V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachrustung der
Ubergangskonstruktion nach den Ergénzungen zu den Richtlinien
fur passive Schutzeinrichtungen an StraBen (RPS 89), ARS 17/1996

Allgemeines

Zur Sanierung nicht fachgerecht ausgefiihrter Ubergangskonstruktionen gemaB ARS 17/1996,
Anlage 2 (EDSP-Ubergang/Anschluss an eine Betonschutzwand in Ortbetonbauweise [BSWO)])
wurde eine Konstruktion zur Nachriistung entwickelt und von der BASt nach DIN EN 1317 positiv
gepruft. Aufgrund Uberabeiteter Zeichnungen wurde dieses Dokument aktualisiert.

Konstruktion

Bei den von der BASt durchgefihrten Anprallprifungen waren auf der einen Seite eine EDSP 2,0
mit B-Profil und auf der anderen Seite eine doppelseitige BSWO vom Typ Step Barrier mit einer
Bewehrung 2012 als zu verbindende Schutzeinrichtungen angeschlossen. Das Verziehungselement
(sieche ARS 17/1996, Anlage 2, Schnitt B-B und C-C) war als Betonfertigteil und ohne
kraftschlissigen Verbund mit der BSWO ausgebildet. Die bei der Anprallpriifung aufgebaute
Konstruktion ist in den beiliegenden Zeichnungen dargestellt. Abweichend von der Prifung ist der
Pfosten C125, 2.000 Ig. (032.31) anstatt des Pfostens C125, 1.900 Ig. (061.20) zu verwenden.
Zusatzlich sind Zeichnungen beigeflgt, die die Ausflihrung beim Anschluss einer EDSP mit A-Profil
berlcksichtigen.

Charakteristische Werte
Die geprifte Konstruktion hat in den Anprallpriifungen BASt 2008 7G 03 (TB11) und BASt 2008 7G
04 (TB 42) nach DIN EN 1317 folgende Werte erreicht:

Aufhaltestufe: H1

Anprallheftigkeitsstufe: Stufe C

Wirkungsbereichsklasse: W 5

Besonderheit

Ubergange von der BSWO auf ESP, DSP und DDSP gemaB ARS 17/1996, bei denen der Ubergang
von der BSWO auf das Stahlteil mit einem BSWF ausgefiihrt und keine ausreichend kraftschlissige
Verbindung zur Ortbetonwand hergestellt wurde, sollten analog der Zeichnungen ausgeflhrt
werden. Pfosten IPE fiir Anschluss an Betonschutzwand werden nicht durch Sigma-Pfosten ersetzt.

Die Konstruktion soll nur zur Nachrlstung und zur Reparatur bei Unfallschdden von bestehenden
Ubergangskonstruktionen nach ARS 17/1996 Anlage 2 verwendet werden. Insbesondere bei der
Reparatur von Unfallschaden sollte aber im Einzelfall Gberprift werden, ob nicht der Einsatz einer
neuen positiv gepriften Ubergangskonstruktion (Aufhaltestufe H2) auch im Hinblick auf eine
Erhéhung der Verkehrssicherheit zweckmaBig ist. Bei Beschadigung des BSWF sollte der
vorhandene Ubergang durch einen gepriiften ersetzt werden. Bei Verwendung dieser Konstruktion
als Neubau besteht die Gefahr, dass patentrechtliche Ansprtiche Dritter verletzt werden. Fir den
Neubau sollten daher andere, nach DIN EN 1317 positiv gepriifte Ubergangskonstruktionen
verwendet werden.

Ruckfragen an Telefon: 02204 / 43-596
Linda Meisel Telefax: 02204 / 43-408
Referat StraBenausstattung eMail: Meisel@bast.de

Nachriistung fir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016 Seite 1 von 13



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachriistung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

Ubergang BSW-EDSP/Profil B
Einzel- Zeichnung Nr. aus Zeichnung Nr.
Teile-Nr. Bezeichnung gewicht [ Werkstoff/Glte Norm MRepS 2016* RAL-RG 620
[kg] Stand 2010
002.00 SP-Holm, Profil B 43,10 |S235JR EN 10025 / EN 1461 |B1.02 L1.1-102
008.00 Abspanngurt 4.140 mm lang 10,60 [S235JR EN 10025 / EN 1461 |B1.21 L4.1-101
029.00 Verstarkungsholm 32,14 |S235JR EN 10025 / EN 1461 |B1.74 L1.6-101
029.02 Verstarkungsprofil mit Sonderlochung Profil B 32,14 |S235JR EN 10025 / EN 1461 |B1.76 -
032.31 Pfosten C 125, 2.000 Ig. 21,50 |S235JR EN 10025 / EN 1461 |B1.79 P1.3-301
012.51 Bw AnschluB-Stick B, Tropfloch 13,00 [S235JR EN 10025 / EN 1461 |B1.34 K1.3-302
009.50 Rohr @ 120 x 3, 550 mm lang 4,76 [S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.05 -
009.51 Rohr @ 160 x 3, 550 mm lang 6,39 [S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.05 -
009.52 Rohr @ 200 x 3, 550 mm lang 8,02 |S235JR EN 10025/ EN 1461 [B1.05 -
029.04 Abstandshalterung Verstarkungsholm 55,00 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.78 -
070.22 Distanzblgel, Profil B 1,10 [S235JR EN 10025 / EN 1461 - K1.4-303
010.00 Decklasche M 16 0,20 |S235JR EN 10025/ EN 1461 [B1.25 K1.2-101
040.00 HRK-Schraube m. Nase M 16 x 27, 4.6 mit Mutter 5 0,10 |4.6 I1SO 4032 B2.03 B1.2-101
040.01 HRK-Schraube m. Nase M 16 x 45, 4.6 mit Mutter 5 0,12 |4.6 I1SO 4032 B2.03 B1.2-101
040.03 HRK-Schraube m. 6-kt. M 16 x 30, 8.8 mit Mutter 8 0,11 |8.8 1SO 4032 B2.04 B1.2-102
040.04 HRK-Schraube m. 6-kt. M 16 x 45, 8.8 mit Mutter 8 0,13 |8.8 1SO 4032 B2.04 B1.2-102
040.12 6-kt.-Schraube M 16 x 90, 4.6 mit Mutter 5 0,20 |4.6 I1SO 4016, ISO 4034 - -
040.13 6-kt. Schraube, M 16 x 55, 8.8 ohne Mutter 0,13 |8.8 ISO 4016, ISO 4034 - -
29.05 Gewindestangen M 16 / L > 400 mm 0,63 |4.8 DIN 975 - -
040.30 U-Scheibe @ 18 0,01 1SO 7091 - -
040.32 U-Scheibe 50x18x4 mm 0,06 ISO 4759-3 B2.03 B1.2-101
040.20 6-kt.-Mutter 5, M 16, 4.6 0,02 |4.6 1SO 4032 - -
040.42 6-kt.-Schraube M 10 x 45, 4.6 mit Mutter 5 0,05 |4.6 ISO 4016, ISO 4034 - -
040.60 U-Scheibe @ 11 0,004 1SO 7091 - -
Hilti Folienpatrone HVU M16x125 und Verbundankerstanke
04105 3116 feuerverzinkt, 8.8 mit Scheibe 50-18-4 0.21 188 i i
Ubergang BSW-EDSP/Profil A
Einzel- Zeichnung Nr. aus Zeichnung Nr.
Teile-Nr. Bezeichnung gewicht| Werkstoff/Glite Norm MRepS 201.6* RAL-RG 620
[kg] Stand 2010
002.00 SP-Holm, Profil B 43,10 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.02 L1.1-102
008.00 Abspanngurt 4.140 mm lang 10,60 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.21 L4.1-101
029.00 Verstarkungsholm 32,14 |S235JR EN 10025/ EN 1461 [B1.74 L1.6-101
029.01 Verstarkungsprofil mit Sonderlochung Profil A 32,14 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.75 -
029.03 Verstarkungsholm L = 1667 mm 12,46 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.77 -
020.10 SP-Ubergangsholm, B-Rundloch/A-Tropfloch, 1.000 mm Ig.| 15,00 |S235JR EN 10025/ EN 1461 [B1.47 L1.4-101
032.31 Pfosten C 125, 2.000 Ig. 21,50 |S235JR EN 10025/ EN 1461 [B1.79 P1.3-301
012.51 Bw AnschluB3-Stiick B, Tropfloch 13,00 |S235JR EN 10025/ EN 1461 [B1.34 K1.3-302
009.50 Rohr @ 120 x 3, 550 mm lang 4,76 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.05 -
009.51 Rohr @ 160 x 3, 550 mm lang 6,39 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.05 -
009.52 Rohr @ 200 x 3, 550 mm lang 8,02 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.05 -
029.04 Abstandshalterung Verstarkungsholm 55,00 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.78 -
070.22 Distanzbugel, Profil B 1,10 |S235JR EN 10025 / EN 1461 - K1.4-304
010.00 Decklasche M 16 0,20 |S235JR EN 10025/ EN 1461 |B1.25 K1.2-102
040.00 HRK-Schraube m. Nase M 16 x 27, 4.6 mit Mutter 5 0,10 |4.6 ISO 4032 B2.03 B1.2-101
040.01 HRK-Schraube m. Nase M 16 x 45, 4.6 mit Mutter 5 0,12 |4.6 ISO 4032 B2.03 B1.2-101
040.03 HRK-Schraube m. 6-kt. M 16 x 30, 8.8 mit Mutter 8 0,11 |8.8 ISO 4032 B2.04 B1.2-102
040.04 HRK-Schraube m. 6-kt. M 16 x 45, 8.8 mit Mutter 8 0,13 [8.8 ISO 4032 B2.04 B1.2-102
040.12 6-kt.-Schraube M 16 x 90, 4.6 mit Mutter 5 0,20 |4.6 ISO 4016, ISO 4034 - -
040.13 6-kt. Schraube, M 16 x 55, 8.8 ohne Mutter 0,13 |8.8 ISO 4016, ISO 4034 - -
29.05 Gewindestangen M 16 / L > 400 mm 0,63 |4.8 DIN 975 - -
040.30 U-Scheibe @ 18 0,01 ISO 7091 - -
040.32 U-Scheibe 50x18x4 mm 0,06 ISO 4759-3 B2.03 B1.2-101
040.20 6-kt.-Mutter 5, M 16, 4.6 0,02 |4.6 ISO 4032 - -
040.42 6-kt.-Schraube M 10 x 45, 4.6 mit Mutter 5 0,05 |4.6 ISO 4016, ISO 4034 - -
040.43 6-kt.-Schraube M 10 x 55 Mu, 4.6 0,05 |4.6 ISO 40186, ISO 4034 - -
040.60 U-Scheibe @ 11 0,004 ISO 7091 - -
Hilti Folienpatrone HVU M16x125 und Verbundankerstanke
041-05 |16 fouenerzinkt, 8.8 mit Scheibe 50-18-4 021 188 i i

* Die Zeichnungen, die nicht in der RAL-RG 620 (Stand 2010) enthalten sind, sind beigefiigt, da das MRepS noch nicht veréffentlich ist.

Nachriistung fir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 2 von 13




V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachristung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

S1L0Z'0}L'10 puelg

w payuig

g 14oid - uedzynyas|yels uspuwelab
Jap yatasag wi uoipnisuoysbuebiagq)

90°'eS N Bunuyolez

pugjsag L usxUEIdZINUISIYE)S UOA Usinjeleday Jn) Neicusiy

uaiynysne Bojeue dg( Jepo dSAQ ‘Yoepesz gsad jne Buebiedr)

10 W Bunjieisieg ‘eieinaN 8|y

W HEYeZUIg
(L0L- 17 bd AN- 1Y) 10°2S AN sBunuyoiaz aysis yoidsBunyigisios suyo Bungneiyosias
Z0L-1'18 2Y21s JuoidsBUmpglsiaA $2p Y2129g W1 BUNGNEIYISIZA
. 3 T . SPX 0L
0z - | 006z 007 _ 0o'6e Sy xoum
1 [ N2 N 7 N2 A 2N
| / _ ,
. : 5N
/ €l'e /o _ ire
_. b | ©
@ 2w et
ol 8 S| e il -
3 <
70'0F @ _ e
It'h =
v ! |
00'CL 002 00z A
; 0068 i
06T 820 ooee 97’0 8z'0 00z Moo 1
0S'0r
wAa HBY[BZUIT d-d puuyds O-O Huyos g-9 puys Y- HUYDS
_ e o 80'€S 8YsIs [IB)8] 7
w_ 09’k 7 00z |
= I 1 1 I T I I = :
n f
_ aL'zL/el'el JGNEIYISIDA WOV - LE'ZC - G2 O 00'8 7
f | |
- - - © =20 n ==Y 10
¥0'6Z 05'6 © N | . = | . .nru, v
f==-a , _
n T

USISIUYDBY [YOLdSBUMLEISISA W W £E°G| JNE WIOH-dS Uaielun

wioH 'z Bunjuasqy
-

USISIUYOEU [JOJSBUMIBISISA W W £L6 ) N8 WOH-JS UaseG0

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 3 von 13



Nachristung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

SHOZ0L"LO PURIS [ g yoid ‘MESE Jop yaiaieg Wi yN Bunsgisfuniaes”
w psyuIg O MSane 4sa3 voipnisuoysbuebiagn
usiyysne ojeue 4sd Jopo 4Saa 'UoeNamz 4sad she Buebean 0SS UN mCJCr_o_wN pugisag wi usyuedzInyasiuRls VoA uaimereday ) Neigisi
S0°6C
. L
B T
1
Tov 55 (e eTe@&] i s[o]e |
7 Y & S !
/
- h ~ ,\ ’
0oL T2
LGZL0gzL
MSE Jop Lpipsag Wy X Ieled
0g0r pnbuuedsqgy Bungnedyosiaagols eweg

Zeeq Alleleg

3-3 Bluyos

LAY
ogg
UsBUEIGE 0 10 - Z0°6C
SQ° Ly
=)
i 2
|
0 OrEL 0¥
18%Uy BUBPLELISA IEYUY SUSPUELIOA
|
! 50°Ly
82k 008
062 UBPIBULOSAE J8)UY USLSPUELLIOA iUy BUBPUELLIOA
00701 YW wepngaun
ad-a puyos -0 plUYyas g-9 Juwps V-V Juyos uspuamiaa sjysbejuoly
) Bundneiyasien Nz
L CHSLEZN
—2 j—a b
, —3 /oo —a , , ! sIzh
. A — - - — . . o e e e 2
3 . = = T = T '3 r
C; T £ = £ . I= ] , e : £
- T >
N / l—3 A A A A j—a fl—25 l—g v -
— SITL
X g’z [i[oir4 g’z a0’z €e'l el £e'l eg'lL FE'L £Ee'l eg'lL el eg'lL r
puejsgesbunbnsejag puejsqesbunfinsajag puejsqesfunbyssjeg puejsqesbunbyssjeg pL q UBPLIBMIBA 183UV L0A LUBIBPUE BlIE
USPISULDSHE JEHLY USUSPUBLIOA
pAN" 'y ad'y 'y a0y 'y

3)|8S49P.40A 48P JNE WioH-dS Bojeue puejsqesbunbysajag - apnbuuedsay z Byaswny

AIA {usbugice 1iQ 40A) £°0
[

|poudsBumype)siapn,

V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Seite 4 von 13

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016



SLOZ'0L L0 puels 4 1yo.d BueBuaqn-msa
Z0'62 N 818 L ww peyuig | anyg Bunyoopapuog pw qoidsBunyue)sian

92’18 N Bunuypisz

PUEISaq LUl USHUB|GZINYDS|UEYS LOA Launjeiedsy Jn) Jejepiiaiy

18¢ 7102 d3 N usjed saosiedoing
616 920 Z00Z 0} 30 N 1UsTed

WOl

Seite 5 von 13

V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachristung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

o}

8uIB pun ..

'8L'0F WILEZ'  UOA 8XDIpUUBN

WILIGZZ UOA BHSJQUUBN BUIS INE UDIS Usysizeq
15001 N3 NIQ YoeU SBpuUBq USJLLUOMSA JUOIU SSP USZURID|0 |
‘UswiwousBiine Zuelsojus)isigpuEg BIp PJM Usgel Usssip Ul ,

> w
p ar\o& =] 0z ]
(=] 1 1
« §'0F 2k - no i i
% — . by m |
cnw/ nmvb g'0F gL - Z % s m m
2 o ! i i
W 4 ' : :
i — .I\\l/ll’\lll\\|/\.“
S Fo+w_.
W FHUYOS Z Weuiszuig Adeuezua X HeylezuIg MeyiezuUT
00er
99 199 199 P " ozz
L3194 #QLe ¥ale
= |= A = |= = | =
4 F) v o M M i I 0 -
g o = = = - = Mnuu = M U = = ==Y b m
" s e e P w | R
‘e | (e A A A A ‘. A 84, 0
X
00¢ 00¢ 0001 00g 0¢ 00€ 00g 00¢ zF 499 £¥061L
Z+0002
<F000r
<‘L

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachriistung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

S102'01° 1o puelg

Jeyug

pnBuuedsqy Bunyusjwn Bunuyalez|elaq

80°€S N Bunuypiez

puUE)Sag LUl USHUB|HZINLIS|UYE)S UDA UBInjeledsy Jn) hejasisiy

| uegneiyzsien Nz Jyoy Wep pun usSOld Wep LW s|lems| pujs UnBuuedsqy 8leiun Jep pun aieqo Jad|

8l @ uslyoq 1O J0A JayogT

salnBuuedsqy sep Bumjuejwn
Jap yoleleg wi NIuyssiany

| uabue|qe

1Q JoA JnBuuedsqy uaiejun
uaJynualiom

unBuuedsqy usieqo Jnu

0£'0F / #0"0F :Bunqnelyosiap

"UaIyoq Nz 1Q oA USISOld USp Ul JayogT aIp puls
usunBuuedsqy usp Jw BungneiyosieA sip In4 18l uspog W
a}leg ao0|abIoA a|p sSep ‘USRI NZ 08 18| L£ZE USlsold J1aQ

X |IB12Q 90°€S ‘M2g $0°eS "IN Bunuysisz aysis :Bungneiyosisp

Nachriistung fir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 6 von 13



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachriistung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

* g

(A%

0oL
|

¥ 00k

ZF 0S¥

S 085S

001 341

€le "IN IIBL

¥ 00k

23 05¥

[ARUN

¥ 019

S*0LL

001 4dl

vl "IN IIBL

020l /256 "IN 3IRL
156/ 096 INSISL
a6/ Gl e IN SIS L
FLE/ELEINBIBL

G020l L0 puelg

W 38yuIg

apuemzinyosuolag
ue ssnjyosuy Jny a[18)8Zulg

50'1g N Bunuyoisz

puE)Sag LUI US)UB(HZINYIS|UE)S LUOA Usimeledsay i) pe|gsialy

§% 002

§0+2L
HHMZ: fels] 001
- 5 f
ATeURZIE = ! | _,
_ X
. & B
| ! A1 '
S0zl _ f
| |
GL'E€ AN 1181
S0¥0¢ S0F 02
£'07 02
|
O
|
| | ,
| | |
° , ?
i | f
| | |
| w |en | w | i
a\a S |8
| Py , %% |
| | |
| | |
o . © ; @
| 8 | b |
| - i - 7

€X00Z @ Yoy

256 1IN IIBL

€X09l @ Jyoy
LG8 N IISL

€X0Z1 @ J4Yyoy

096 N IIPL

SF 09
¥ Gl | = =
505G
\,f \
- H-fe-
el X ~ A
|
0€0l N 'L
g
g |
w |en N S [ |
8|3 =
iy 2.1 ..ﬂﬁv: o
f=}

. ||
s [EX]) ot
z7 0L

or'6 "IN 119 L

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 7 von 13



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachriistung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

81
3
o
<+

X leRg

¢t
TlosL

V-V HUYog

[GEIITE AN

eI\ €

§1L0Z°01' |0 puerg

#0°6¢ AN 8|8l

W gieyurs

Buebiaqn-msg 1y
wjoysBunyiglsiap Bunisjjeyspuelsqy

84719 N Bunuyolaz

puEjsaq LUl UsHUE|HZINUDS|UB)S UOA UaINjeJeday 4Ny Nejcuain

OVIN N € sjueugiomyos

=t 1 1 ,
I I |m.u||Hn.mu ..... - P ST S I
| Xweedr i % i i %
1 1 1 | | 1
]
Eb ey v 5
T' [
G
|
Il ” 1T : 1 T “ \uuﬁ'.ﬁ” *
g - oo v EINETANES
ZFEECI I
coTar |
(=3
W W —— W
—t 86— —B 46—

)l

S0¥al

00e

Qo€

00g Qo€ 00l

Qg6

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 8 von 13



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04 m

Nachriistung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

Teile-Nr.
3.15/3.16
Stand
17.04.08

Zeichnungsnummer
UK-BSW/EDSP 13

Einheit: mm
Gezeichnet: HB

go¥zl

30 +2

ik

ik

Pfostendistanzstiicke

100

IPE 100

Teil Nr. 3.13

¢* 00}

¢* 0Sv
G¥ 0G5

Ubergangskonstruktion
EDSP-einseitige BSW
Sanierungslésung NRW

S0¥Zl

30+2

—
H
o

i

X
@
Einzelheit X
A
| /]

Teil Nr. 3.15
IPE 100
100

\.4
X
12105

Nachriistung fir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016 Seite 9 von 13



Nachristung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

SL0Z'0L' 10 PUEIS Y [J01d ‘qjue|dZynyos|yelg uajuiuesan
- Jap yolasag wi L AAMN Bu :mw_m_w—._:._m_—._ﬂwa
L psyula O MS4 Jne dsa3 uonyniysuoysbuebiagn
$#0'€S N mCDCr_U_ON pugisag LI uayue|dZNUOS|LELS UoA uainje.eday Jn) pejgpuaiy

usaynysne Bofeue JS 1800 JdSad "UoBNemzZ 4sa3 Ine Bueblaqn

194 Ul BuniBsIeq (SIRne N S

oo HEYeZUIZ

(10}~ 19 INTv) LO'ZS N SBunuyoiez susis qiosdsbunyreisie/, auyo Bungneayosien
Z01-1'19 IN-Tvd Bunuyoiez eyers (uoidsBunielsieA sep uolereg wi Bungneayosien

SFXOLIN
UBIYOGIDA

A_V\ 00'82/00° 1 o0l AAV

4!‘ 00 6Z/00° |

0,75
e
o
@

00'6Z/00" L

00EZ00 820 00k ™ ovo
0e ov

wAn HBYBZUIZ a-a yuyag 2-0 Bluyos g-d Huyag V-V BUYg

80°ES sU3Is €15 a

JGNBAYISIBA WO - LE'EE - GEL O 60’8

7 7
v0'62 056 b g =0 <-4

= e Hmb— e —m—_m—— | = w = ow fm —— =  ——m—— | Jja w1
0k W gl 0LW gl 0l Sl 0L 8L [T 1
. A ﬁM(
==-a _ ﬁmo 7 %\m 7
ooz | ooz ooz | ooz
00't 00"y 00't 00y 00y 00y
TUBISTUUSEU JCHISBUMEISISA HU U G JNE WOH oIS UBIa10N WO 'z Bumjussqy
1

UB)SIUUOBU [JOIdSBUNBISIOA JIW W (g JnE WIOH-d5 Y8.eq0

V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Seite 10 von 13

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachristung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

uaiynsne Bojeue 45Q Jpo 45AQ ‘UdeNEMZ 453 Jne BueBiadn

510201710 puels

w peyuIg

V 1401d ‘MSE 19p yole1eg wi ,,MyN BunsgsBunisjues,
O MSg Ine dsd3 :O_uv_:._u.m:Ov_mm:mm._wn_ﬁ_

50'ES N Bunuyolez

pue)sag W uSHUBIdZINYISIUR)S UoA Uainjaredsy ) Neigisiy

00°0r Qg0F

AASE 49D Yolalag Wi
pnBuuedsay BUNgNEIYISIBAS0IS 1e1eq

AlEleg

S0'6C )
4 - - N
TN
] T
[§[eelole] i &[9] e.“ i
7 4 @ | !
s/
N L
~ -
_ ~e_
00701
VSCLOST)

X e

(uefiugige O J04) g0

Z I'e1ed
EERINES
, | |
| |
|
| |
| . .
| |
|
= 2 g i
bl
a3y JaUSpUELOA rﬁ 18)UY BUSPUELICA
R
000k
01020002
vo6e UBPISULOSOE 18}y LUSUSPUELIOA 42Uy SUSpLELIOA
00°0} WU Wapnusun
a-a nuyos -0 MUyss g-g9 nuyosg Y-V HUYog uspusauaa ayyabejucy
) Bungnesyosisp unz
90°CLSoCL
a0z
l—3
S _ _ _ 1\
o — y - y - y -
| I T | S T R ET
7 be—13 A A A
——
o0 ) W'z o'z ’ 00'g £e') ve'l g8'l ge'h ¥l f2oal getl £9'0 00’z 0s'0 USPUSAUSA Ja3UY "UOA USISPUE 5]e
pugjsgesfiunbysajag puejsgesbunbsajeg pugsqesbunbysajeg pugjsgesfiunbysajag pueysgesfiunbnsajag
USPIBULISTE I8)UY USUSPUBLUIOA
nh 00 , 00y 00’y 00 00t

8)8=IspUCA, J8p Jne WoH-ds fojeue puejsqeshunbisajsg - spnBuuedsay z Biyssyany

joudsbunxigisian

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 11 von 13



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachristung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

SL0Z°0) 10 puelg

v 14oid BueBiagn-msg

1062 N 8|8l Wil peyuly an} OCSLOO_LQUCOW Hw __u_.O._QwDCSM._Www._m\/
G119 N mc:cco_mN puBlSag LI UaXUe|HZINUIS|UEIS Lo A Uaineleday Jn) Ne(cpuaiy
£8€ 210 Z d3 "IN jueled seyosiedoiny
616 920 £00¢ 0} 30 4N Wsied
«CL
BL0F WIWZ 7 UOA S2IpUUaN
auUd pun N.m+ WILLUZZZ UOA SUBIQUUDN DUl [ne YIS udyalzag
1S001L N3 NIQ yoeu sapueg USJULIOHSA JYIIU 88D USZUBID|O |
.Cm_.trcocwmu_:m Zuelig|ojUajialgpueyd alp pJism uagely uasaip uj
> w
z Euﬁ._w = .oz 3
& 50T s i
‘, i 2 > |
N\ s N 5 : m
A @ i
( 3 “
. J m
S Fo+ 8l
V-V Huyog A Wayjazurg X Wayjezuig M Hay|ezUy
c-
QLs00Er
£99 £99 499 L85 0ce L04
[EX T ¥ g1e =
[oo]

i s K
18 ) v v v [ .
Q = = — pa— Py - PEENEIPES . . — pamy %

Py S X ¥
=10, (o) A A A 1 8y 8
% I
00 00¢ 00¢ 000L 00¢ 00¢ 00 00¢ 00¢ 0sl
ZFEeel
2¥.992
ZF000%

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 12 von 13



V4 - (FE 03.413) 2008 7G 03/04

Nachristung der Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996

«CL

€091

)

0g€

V-v HiUYas

o 9@

Z Wayppzuly

SLOZ'0L 10 puBlg BueBiaqn-msg
£0'6Z N alaL W 1eyuI AN Ww 299’ yoadsBunyeIsIan
22718 N mc:cso_mN puejsag LI usHue|dZ)nyasiye)s uoA uainjesedsay in) pe(oe)y
BLOF LULMZ 7 LOA SYOIPUUSN
aug pun N_W+EEWNN LIOA Q)I2IQUUaN aula Ine YIIs uayalzag
15001 N3 NI Yyoeu sepueg usjwliolai Jyall sap uazuela|o|
‘uawiwouabjne zuels|ojualalgpuEg AIp pAm USge usasalp U] ,
| oe 8 |
SOy N o i i
@ = W W
SoF gl — — [=5A 4 i i
— ? ” | |
(. A ” ”
U J ” ”
— —_— T
mm+wr
ANdyRzulg X Haypzury M HaYPZUI
§- 1991
ql+
¥ 0¢¢
¥ ale *0Le L] 74
=16 | & oL ¢ n =
g - “o-iem) e & B
1o , (o ST (8 e y”
Y >>/l.\\
@[99
o [9gL £% 0G
, - , _
0 | o | | ¢ | &

Nachriistung fiir Ubergangskonstruktion nach ARS 17/1996 - Stand 22.03.2016

Seite 13 von 13



